

# 工厂废料未处理,恶臭飘到居民区

□记者 张征  
见习记者 渠稳

晨报讯 “不知道我们小区附近的工厂在生产什么,臭气熏天的,已经严重影响我们的生活了。也不知道臭味会不会对我们有害,希望有关部门能管一下,赶紧让臭味消失吧!”8月9日,家住新区军民花园2区的秦先生打电话告诉记者。

记者随后来到了位于黎阳路与衡山路交叉口的军民花园2区。“有臭味儿的情况已经持续很久了,在我们小区就能闻到。我们向环境主管部门反映过很多次,但每次问题解决后,隔段时间就又有臭味儿了。我们很怕这种气味儿会影响我们的健康。”小区居民王大娘焦急地对记者说。

记者调查后发现,臭味儿来自于附近的河南鑫洋实业有限公司。一走

进该公司,记者就闻到一股极难闻的气味。记者随后见到了该公司的工作人员田忠良,他告诉记者:“我们厂区只是一个用来储存玉米浆的仓库,并没有进行任何生产活动。厂里存放的玉米浆是制造某些中药药物的原料,不会对人体造成任何损害。至于臭味,是玉米浆因为返潮发酵产生的。”

随后,记者将情况反映到了市环保部门,环保部门表示会尽快了解情

况并进行处理。

8月10日,记者再次通过电话采访了市环保部门,环保监察大队一名姓侯的工作人员告诉记者:“河南鑫洋实业有限公司散发出的臭味是由于他们储存的一些废料没有及时处理所致。我们昨天已经责令他们尽快清理并对他们作出了处理。以后,我们也会加强此方面的监管。”

最后,该工作人员表示:“如果市

民再遇到这种情况,可以直接拨打环保监察大队的投诉热线12369进行投诉。”



帮您问热线:3313880

## 网络已恢复 身份证能补办了

读者李先生昨日来电咨询,他的户口在本地,目前在外地工作。最近为了补办丢失的身份证,他多次专程回家,均因派出所网络故障没办成。他想知道何时才能顺利补办身份证。

李先生:记者帮您问了山城区公园派出所,派出所表示,他们的网络已恢复正常,您可以随时前去办理。

晨报记者 张凯培

## 港澳游 要办哪些手续?

新区孙先生昨日来电咨询,他想要在暑假期间带孩子到香港、澳门旅游,不知道具体要办什么手续?

孙先生:记者帮您问了市公安局出入境管理科,短期往来港澳需要办理《往来港澳通行证》及旅游签注。本市户口的居民可携带户口簿、二代居民身份证原件及复印件(16岁以下儿童需由监护人陪同),到市公安局出入境管理科接待大厅办理。由于我市尚未开通港澳个人游,所以市民需要办理《往来港澳通行证》及团队旅游签注。该类签注,有效期分三个月和一年两种,市民可在有效期内向国内任何一家有境外资质的旅行社报名出境旅游。

晨报记者 张凯培

## 亲情号码业务 怎样取消?

浚县卫贤镇黄先生昨日来电咨询,他是网通固定电话的包月用户,前段时间突然开通了亲情号码业务,想问怎么取消。

黄先生:记者帮您问了网通公司,网通公司表示,您可能在无意中开通了此项业务,您可以带上机主身份证复印件到营业大厅取消,但次月才能生效。

晨报记者 张征

## 独生子女奖励费 怎么领?

山城区曹女士昨日来电咨询,她看到本报5月22日刊登的“独生子女奖励费提高了”,“每月不低于20元”后,想问去哪儿领。

曹女士:记者帮您在市人口和计划生育委员会问了,如果您有工作单位的话,可直接到单位领取,没工作单位的话则要到自己所在辖区的居委会去领。

晨报记者 张征

## 迷药广告贴公厕,称“一喷就倒”

警方提醒:多为骗局,别被迷倒

□记者 张凯培

晨报讯 “那些不法分子太猖獗了,居然在市长途客运站站的公厕内张贴出售迷药的小广告。”8月10日,记者接到市民张女士的反映后,赶到了市长途客运站。

在市长途客运站站的公厕内,记者看到了张女士所说的迷药广告。令记者吃惊的是,除了迷药广告外,公厕的墙上还有出售枪支、假币的广告。一位乘客告诉记者,这种小广告不是恶作剧,就是骗钱的。

为了了解情况,记者拨打了小广告上留下的手机号码。电话接通后,一位说普通话的男子告诉记者,虽然他的手机号是外地的,但他目前就在本地。他卖的迷药分固体型和液体喷雾型两种,800元20盒,假币、枪支的价格需要商谈,要先转账才给货。当记者质疑迷药的效果时,该男子称,他



因为记者在市长途客运站站的公厕内拍到的违法小广告。

的迷药“一喷人就倒”。

对此,市公安局宣传科的民警告诉记者,购买枪支、迷药、假币是违法行为。另外,这类广告一

般都是为了骗人钱财,骗子是想利用购买者被骗后不敢报案的心理实施诈骗,市民千万不要被这些违法小广告“迷倒”。

## 地势低,排水慢

# 大赉店部分村民家逢雨常淹

□记者 叶晓伟  
实习生 王婧

晨报讯 “一下雨,雨水就会渗到我家。前几天那场雨把我家的煤球全淹了。”8月9日,家住新区淮河路西段大赉店村的吴女士向记者反映,“一到下雨,住我们那儿的人就得拿块木板把门挡住,以防雨水渗进屋里。”

当日下午,记者来到了位于华山路和淮河路交叉口附近的吴女士家。记者发现,吴女士的家在水平高度上比华山路的路面低

了近一米。在吴女士住的四合院里,记者还看到雨水流进房子里时携带的黄泥。在室内,记者也看到了雨水渗入屋内时留下的痕迹。“你看,我家的煤球全都被水淹了,现在塌了一地。”吴女士指着塌在地面的煤球对记者说。

“我家也是这样,一到下雨的时候,水就会流进屋里。现在我家一直备着一块木板,只要下雨,我就赶快把木板挡在门前,防止雨水流进屋里。”吴女士的邻居王大娘也告诉记者。在吴女士住的胡同里,记者发现,几乎每家门前都

放着木板和破毛巾之类的用来挡水的东西。

随后,记者就此事采访了九州路办事处一位姓宋的负责人。该负责人告诉记者,由于位于淮河路与华山路交叉口的大赉店村地势比较低,一下雨,雨水就会顺着黄河路、华山路、鹤煤大道往这边流,加上下水管道排泄慢,来不及经下水管流走的水就会淤积在外面,溢到附近居民的家里。“我们会去现场了解情况,并尽量想办法帮助附近的居民解决这一问题。”该负责人表示。

## 按效果图选房,收房才知上当

市规划局提醒:购房要看规划图

□记者 原昆鹏 李崇

晨报讯 买新房,对于购房者来说本是件好事,但最近一段时间,刚在新区黎明明珠小区买了新房的王先生却一点儿也不高兴不起来。8月6日,王先生找到记者,讲述了他心中的郁闷。

王先生告诉记者,在看过开发商提供的效果图后,他一眼就看中了黎明明珠6号楼的一套房子。那套房子离小区内的广场很近,入住后去广场锻炼身体比较方便。另外,从室内往外看,视野也比较开阔。对于自己的选择,王先生很满意。

从效果图上看,6号楼西北

方向就是小区广场,但当王先生准备领钥匙的时候却发现,小区广场与6号楼中间还有一座三层的物业楼,正好与王先生所买的三楼平行,视线一下子就被挡住了。

王先生拿着效果图找到了售楼部的工作人员,得到的解释却是:“效果图只是用于广告宣传,楼房的具体布局和施工是按规划图进行的。”

对此,王先生表示:“我买房时他们也没让我看规划图,是他们的服务不到家。现在的房子跟我当初想要的完全不一样。”

记者就此事采访了市规划局监察支队,工作人员告诉记者,小

区内的建设项目是按小区总规划图实施的,市民购房时不能只看效果图。

对此,河南明星律师事务所的刘律师告诉记者,判断物业的楼建得是否合理要看王先生家在冬至这一天的光照时间能否达到两个小时。另外,王先生在购房时也存在失误。刘律师提醒准备购房的市民,一定要看过规划图后再作决定,不能只看效果图。



## 街头牌摊 占道又扰民

□见习记者 郑常鹏

晨报讯 “楼下打牌的人吆喝声太大了,严重影响了我们的休息。”8月10日,新区淇河路桂鹤小区的郭女士打来热线电话向记者反映,桂鹤小区西门附近的人行道经常被一些打牌的人占着。

郭女士说:“我们这儿挨着菜市场,小商小贩多,本来就够吵了,再加上打牌的,真让人受不了。白天主要是老人打牌,晚饭后主要是年轻人打了。”

当天,记者在现场看到,短短一段人行道上竟有十多个小摊位,有打麻将的,有打扑克的,还有下棋的。每个摊位前都围着一圈人,互相指指点点,时不时还喊上几句,十分吵闹。近50米长的人行道被牌摊占满了。一位在华山路卖西瓜的师傅告诉记者:“来这儿玩儿的人都很闲。”

对此,一位在华山路执勤的巡警告诉记者,很多小区门口都有这样的牌摊,有些是老年人聚在一起娱乐,有些则是街头赌博。该巡警认为,由于满足大众需求的休闲场所较少,给了牌摊很大的生存空间。而彻底治理牌摊,还需要多部门协同管理。

## 定做窗帘返工四次 仍有毛病,窗帘行—— “凑合挂吧”

□记者 柯其其  
实习生 王晶晶

晨报讯 “都返了4次工了,我家的窗帘到现在也没有装好。”8月10日,家住新区的李先生向记者反映。

据李先生介绍,今年7月上旬,他在山城区一家窗帘行订了3条窗帘,并当场付给对方100元定金,对方承诺一周内制作并装好。

7月24日,窗帘行的工作人员来帮李先生装窗帘,李先生支付了剩余的货款。但当实际安装时,李先生发现3条窗帘中一条太长,一条太窄,剩下的一条尺寸合适,但其搭配的纱布颜色又不一致,李先生便让其返工。

7月30日,窗帘行的工作人员再次来给李先生装窗帘。这一次,较长的窗帘被修改好了并当场安装了,但另外两条窗帘仍有明显的瑕疵。无奈之下,李先生只好让其再次返工。

8月2日,工作人员又一次来安装窗帘,仍有一条窗帘上有明显瑕疵,李先生便让他们第三次返工。

8月9日,窗帘行第四次来给李先生装窗帘时,窗帘上仍有明显瑕疵,这让李先生很生气。这次,窗帘行的人竟说“就这样凑合挂吧”。

“装个窗帘,没想到惹出这么多事儿,返工这么多次耽误我入住不说,还特别影响心情。而且安装工来装窗帘时也不带梯子,直接踩着我家的新家具上去装。”李先生气愤地说。

# 农民工免费培训开始接受报名

□ 记者 邓少华  
实习生 徐延涛

晨报讯 从今年7月至2010年7月底,河南援农网将投资400万元,由郑州市科技中等专业学校提供教学场地、

器材以及教师,对我市县域农民及返乡农民工开展就业技能培训,共培训1000人次,培训合格者免费推荐就业。

据介绍,此次培训活动共培训10期,每期培训100人,共1000人。每期培训时间为1个

月至2个月,培训内容包括电工、焊工、手机维修、计算机操作、缝纫、汽车美容、酒店管理

等。培训对象为身体健康、年龄18周岁至50周岁、有就业和创业激情的县域农民及返乡

农民工。愿参加者可持有效证件到各县(区)团委或者当地青年就业创业服务中心(河南援农网鹤壁联络站)报名,由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市科技中等专业学校参加培训

(交通免费),每月15日开班。具体联系方式:团市委青农部3316654,网站hbtswnqnb@sina.com;河南援农网电话15539280001、0371-67992817或者网站hnyynw@163.com;浚县卫贤镇青

年就业创业服务中心电话15539280106;浚县善堂镇青年就业创业服务中心电话15539280108。

由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市报名。

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的

## 步行街车来车往成“顽疾” 市民建议附近增设存车点

□ 记者 陈海寅 叶晓伟  
实习生 王婧

晨报讯 “一到晚上,行人在广场西区步行街上简直寸步难行。整条街上全是车辆,步行街都成了‘车行街’。”7月27日,鹤翔东区的李先生向记者反映。

7月31日20时30分左右,记者来到了广场西区步行街。步行街被小摊、人群以及原本不该出现在步行街的车辆挤得满满当当。

一个关东煮小摊被4辆电动车团团包围,其中有辆电动车直接横在路上,过往行人都得小心翼翼地绕道而行。不远处一个卖烤鱿鱼的摊点,也被各种车辆包围,行人刚从这几辆车中间挤出去,又被那几辆车拦住了去路。

一位摊主告诉记者,因为车辆过多,步行街晚上常常堵车。“行人只能在车缝里穿过来穿过去,前两天一辆电动车上的铁丝把一个

女孩的裙子挂住了个口子,那女孩和车主当街就吵了起来。”该摊主说。

“不骑车怎么来?我家离这儿二里多地,还带着孩子,晚上又没公交车,只能骑车来了。”一位骑电动车到步行街来的市民说,“晚上附近也没有存车的地方,车放别处又怕丢了,只能骑过来了。”

“步行街哪里还是步行街,放眼看去全成车了。白天人不多的时候,也有机动

车经过。希望有关部门能加强管理,不要让步行街徒有其名。”采访中,一位市民对记者说。

不少市民建议,在步行街附近增设存车点。“到步行街休闲的人把车放到存车点,自己省心,其他行人也方便很多。”从这儿经过的市民张先生说。不少市民建议,在步行街附近增设存车点,“少市民建议,在步行街附近增设存车点,少市民建议,在步行街附近车。”



8月2日下午,广场西区步行街上车和人抢道。晨报记者 李玲 摄

## 好姑娘逆境图强高考上榜 学费无着落老父亲泪水涟涟

□ 记者 李崇

5年前,妻子带着家里所有的积蓄离家出走了,只留给他两个女儿,他用残疾的身躯给两个女儿撑起了一片天。

他最大的心愿就是女儿能够有出息,考上大学;可女儿拿到录取通知书后,他又哭了:没有钱,自己还能给孩子撑起这片天吗?

淇滨区侯小屯村一个废弃的工厂里有一间简陋的屋子,这间屋子里住着一位平凡又不平凡的父亲——原学斌。原学斌因小

儿麻痹症,不能从事体力活,只是靠一辆破旧的三轮车拉些客人,赚钱养家糊口,供养两个女儿上学。父女三人生活虽苦,但日子过得也算安宁。但最近,这种安宁却被打乱了,因为大女儿的高考录取通知书来了,原学斌却没钱交学费。

8月2日9时许,记者来到原学斌现在住的地方——淇滨区侯小屯村一个废弃工厂里的一间屋子。一进屋子,记者就被眼前的景象惊呆了:狭小的屋子里放着张用木板支起来的床,床上面铺着一条草毡,草毡

上面放着一条薄薄的单子,单子上放着一床散发着异味的被子。采访过程中,屋顶不时有尘土落下。

原学斌的家在鹤山区中山,现在家里就小女儿一个人住,大女儿在培红高中住校,原学斌要赚钱就在新区租了房子。原学斌说起两个女儿时很骄傲,可一提到录取通知书,骄傲之余又很难过:“俩女儿都很争气。小女儿在三矿中学上学,每次考试成绩都是A。大女儿昨天收到了山东政法大学的录取通知书。昨天晚上女儿给我打电话,说收到录取通

知书了,我们父女俩在电话里又哭又笑。孩子有出息了,我高兴,但这么多学费,我可咋弄?”

“前几年我在中山做裁缝,后来妻子带走了家中所有的积蓄,只留给我两个女儿。我患有小儿麻痹症,你看我的腿,没法从事体力劳动,只能靠这辆破三轮车在新区拉几个客人。”原学斌说。

原学斌每天早上5时起床,为了省下两块钱,他从不吃早饭。中午就吃碗面条,有肉的4块,没肉的3块,哪天生意好了就吃碗带

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的

## 学费无着落 老父亲泪水涟涟

8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。